



## Когда на «ТЫ» с электричеством

22 декабря электромонтёр по эксплуатации распределительных сетей 3 разряда бригады Дондуковского сетевого участка Гиагинского района Юрий Иванович Валуша отметит свой профессиональный праздник — День энергетика. Это будет уже 32-й по счёту год его принадлежности к яркой и светлой, в прямом смысле, профессии. За безупречную службу руководство филиала ПАО «Россети Кубань» Адыгейские электрические сети представило его к высокой награде — Благодарности Главы Республики Адыгея.

— Я в Адыгейские электрические сети пришёл работать в 1991 году, сразу после службы в армии. Начинать водителем спецавтомобиля, и так всю жизнь работаю на Дондуковском сетевом участке. Сегодня, конечно, я уже не «ты», а сложной высоковольтной энергосистемой, хотя с электричеством нужно общаться с уважением, на «Вы» и шёпотом. Электрик ведь как сапёр, если ошибётся... (прим.ред.: смеётся). Но в другой профессии я себя не вижу, — делится с «Красным знаменем» Юрий Иванович.

Электромонтёром он стал в 2017 году после того, как приобрёл новые профессиональные навыки, а руководство в нём не ошиблось, доверив опасную и сложную работу в бригаде по эксплуатации распределительных сетей. Ведь за треть века он проявил себя грамотным, добросовестным и исполнительным специалистом, который на всех трудовых фронтах демонстрировал высокую работоспособность. Об этом свидетельствует и немалое количество Почётных грамот и Благодарственных писем от предприятия.

— Приходилось работать в различной обстановке. Ремонтируем воздушные электролинии, трансформаторные подстанции и при шквалистом ветре, и при налипании мокрого снега,

и при высоких температурах в летний зной. Как говорится, погоду не выбираем, — рассказывает Ю.И. Валуша. — Бригаде требуется правильно оценить обстановку и выбрать короткий и верный путь выполнения наряда, потому что людям нужен свет.

Так, летом 2021 года, при экстремально высокой температуре, Юрий Иванович со своими коллегами не допустили развития нештатной ситуации в районе. В марте 2022 года, при замене на более мощный трансформатор на подстанции «Комбизавод» сложная работа энергетиков позволила провести работы в установленные сроки, качественно и без отключения потребителей. В феврале 2023 года Ю.И. Валуша участвовал в работах по ликвидации последствий ураганного ветра и обрыва линий электропередачи в хуторах Мамацев, Пентюхов, аулах Пшичо и Хатажукай Шовгеновского района, в станице Дондуковской и селе Сергиевском Гиагинского района. Восстановительные работы вышедших из строя схем питания были оперативно завершены, в дома жителей пострадавших населённых пунктов пришло жизненно важное электричество. Во время пандемии коронавируса вместе с коллегами Ю.И. Валуша обеспечил качественное энергоснабжение важ-

ных социальных объектов Гиагинского и Шовгеновского районов.

— Самое трудное в нашей работе — это сложные погодные условия. Но результат решения проблемы превосходит трудности. А самое приятное в работе энергетика — это когда люди благодарят, что в домах появился свет, — откровенничает Юрий Иванович.

Сегодня он друг и наставник для молодых специалистов отрасли. Золотые руки монтера, умение взять на себя ответственность и добросовестное отношение к работе снискали уважение и высокий авторитет среди коллег.

22 декабря энергетика встретят праздник в работе. И всё же, как сообщали в Гиагинских электрических сетях, обязательно найдут время отметить профессионалов, поздравить коллег и вручить заслуженные премии. В их числе будет и электромонтёр 3 разряда Дондуковского сетевого участка Юрий Иванович Валуша. Возможно, наша статья предвосхитит заслуженное вручение высокой награды, однако Юрий Иванович — Человек труда с большой буквы, доказавший своей работой глубокую преданность энергетической отрасли и уважение к высокому вольту.

В. ВИЯТИК.  
Фото автора.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## 22 декабря — День энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем людей, усилиями которых в дома жителей Адыгеи поступают свет и тепло, обеспечивается деятельность промышленных предприятий, функционирование социальных и государственных учреждений.

От степени развития энергетической инфраструктуры в современных условиях во многом зависит конкурентоспособность региона, темпы социально-экономического развития, комфорт и благополучие его жителей.

Убеждены, что профессионализм работников энергетической отрасли, их ответственность и целеустремленность в полной мере будут способствовать наращиванию энергетического потенциала Адыгеи.

Искренне желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных свершений и всего самого доброго!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,  
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного  
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Энергетика является основой развития экономики республики и страны. Жизнь городов и посёлков невозможна без стабильной работы предприятий энергетического комплекса.

Круглые сутки, в любых погодных условиях, вы делаете все возможное для бесперебойного и качественного энергоснабжения потребителей нашего района. Труд энергетика требует высокой дисциплины и ответственности. Даже в свой профессиональный праздник многие из вас принимают поздравления на рабочем месте.

Выражаем глубокую благодарность за кропотливый труд, профессионализм, ответственность. Желаем крепкого здоровья, четкой и бесперебойной работы, благополучия в семьях!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных  
депутатов МО «Гиагинский район».

Подписывайтесь на «КЗ»  
с помощью QR-кода, указанного ниже.

Укажите адрес доставки.

Стоимость подписки  
на 1-е полугодие 2024 года  
430 рублей.



Родине служить

# О военной службе — из первых рук

**И**нформация о льготах и гарантиях, которые дает статус военнослужащего по контракту, требования, предъявляемые к кандидатам, и ответы на многие другие вопросы жители Гиагинского района получили от военного комиссара Республики Адыгея Александра Аверина и военного комиссара Гиагинского и Кошехабльского районов Вячеслава Журавлева. На минувшей неделе на площадке кинотеатра «Родина» работал мобильный пункт отбора на военную службу по контракту.

— В республике в апреле сформирован пункт отбора на военную службу по контракту. В штате пункта находится передвижная палатка с автомобилем, чтобы можно было развернуть агитационные пункты в любое время, в любом месте на территории республики. Она ставится, как правило, в местах массового пребывания граждан — во время проведения ярмарок, общественных мероприятий, в крупных учреждениях, чтобы провести агитационную работу с целью набора на военную службу по контракту. Здесь граждане могут узнать, какие требования предъявляются к кандидатам, какие документы необходимы, — рассказал военком РА Александр Аверин.

Военком Адыгеи разъяснил гражданам возможности поступления на военную службу по контракту, а также рассказал о льготах и гарантиях, которые обеспечит им этот статус.

— Во-первых, это значительное денежное довольствие: 200 тысяч — единовременная региональная выплата, 100 тысяч — единовременная муниципальная выплата от Гиагинского района, 195 тысяч рублей — единовременная выплата от государства при заключении контракта на срок от года и более. Также участники СВО получают кредитные каникулы на весь пе-

риод прохождения службы, так что людям, имеющим плохую кредитную историю или задолженность перед банком, можно не волноваться.

Государство предоставляет возможность реабилитироваться перед законом и обществом гражданам, попавшим под уголовное преследование. Согласно Федеральному закону № 270 от 24.06.2023 года, в случае, если приговор суда вступил в силу до 24 июня 2023 года, гражданин снимается с учета, как только он подписывает контракт и уходит на СВО. Судимость снимается, и человек становится чист перед законом. Это касается граждан, совершивших пре-

ступления небольшой или средней степени тяжести, с исключениями, список которых приведен в федеральном законе.

В разговоре с гражданами Александр Аверин и Вячеслав Журавлев ответили на множество вопросов. Один из жителей района поинтересовался, может ли он попасть в ту же часть, где служит его родственник. Александр Аверин ответил, что сначала контрактника отправят в полк резерва для прохождения подготовки. При распределении из полков резерва, по возможности, его направят служить в выделенную часть. Насчет обмундирования военком отметил, что военнослужащий будет обеспечен стандартным комплектом, но не возбраняется приобрести что-то дополнительно, например, теплые вещи.

— Я подписал контракт о прохождении службы, потому что у меня брат, все друзья находятся в зоне СВО. Как только мне предложили такую возможность, я сразу согласился, — отметил житель района Дмитрий.

**А. МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото автора.



Письмо в редакцию

## Почему люди такие бессердечные?



С таким вопросом обратилась в редакцию жительница улицы Братской в станице Гиагинской Людмила Ерохина.

«Здравствуйте!

Живу напротив больницы и вижу, как очень часто на парковке рядом со стоящими машинами появляются брошенные щенки и котята. Их привозят на машинах и бросают на улице. О чем думают люди? Что их кто-то заберет, или приютят, будут кормить? Почему люди такие бессердечные?

Жители окрестных домов при всем желании не могут подбирать всех брошенных животных. Мы в прошлом году приютили 2 котят, буквально отбили их от собак. Котята благополучно выросли, им повезло.

А вот недавно бросили щенка. Он бегаёт, маленький, голодный, заглядывает в машины, явно ищет хозяев. Сидит на том месте, где его бросили.

Почему люди так делают, обрекая животных на голодную мучительную смерть?!

С уважением,  
**Ерохина Людмила Евгеньевна.**

ЧИТАТЕЛИ О НАС

## В газете актуальная информация



В рубрике «Читатели о нас» наши подписчики делятся своим мнением о газете. Сегодня его озвучил заместитель главы Келермесского сельского поселения Сергей Дзедобов.

— Газету я стараюсь читать всю, от корки до корки. В основном меня интересуют обнародования и нормативно-правовые акты, которые принимаются в других поселениях.

Нравятся публикации о спорте, соревнованиях, поскольку не всегда получается их посетить. С большим интересом читаю статьи об истории района и выдающихся личностях.

В газете много интересных тем, есть актуальные — о СВО. Я рекомендую всем жителям её выписывать.

**Д. РОСТОВЦЕВА.**  
Фото автора.

**21 декабря, четверг**

Облачно;  
днем +10,  
ночью +4;

**22 декабря, пятница**

Пасмурно;  
днем +11,  
ночью +7;

**23 декабря, суббота**

Дождь;  
днем +8,  
ночью +4;

**22 декабря** в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

**РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).  
Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

## Тройная трагедия

1 декабря 2023 года в дежурную часть отдела МВД России по Гиагинскому району поступило сообщение о том, что на автомобильной дороге «Майкоп — Гиагинская — Псебай — Зеленчукская — Карачаевск» произошло дорожно-транспортное происшествие с тяжкими последствиями.

Сотрудниками Госавтоинспекции и следственно-оперативной группы установлено, что ДТП произошло около 18.00 часов, недалеко от хутора Калинина. Столкнулись два транспортных средства: отечественный автомобиль ГАЗ-3110 и иномарка Kia Rio.

В результате аварии погиб три человека.

Водитель ГАЗ-3110 от полученных несовместимых с жизнью травм погиб на месте. Пассажир иномарки скончался при доставлении в ме-

дучреждение в карете скорой помощи. Самого водителя Kia Rio успели доставить в реанимационное отделение Адыгейской республиканской клинической больницы, но, несмотря на усилия врачей, спасти его не удалось.

— В 2023 году на территории Гиагинского района в ДТП погибло 8 человек, 58 пострадали, в том числе среди пострадавших 7 детей. Призываем водителей транспортных средств строго соблюдать Правила дорожного движения. Необходимо быть внимательными на дороге и всегда придерживаться установленного скоростного режима, особенно в условиях зимней погоды и темного времени суток, — отметил начальник ОГИБДД ОМВД по Гиагинскому району Нальбий Ешугов.

**А. СТАХАНОВА.**  
Фото: МВД по РА.



# Станица развивается

— Николай Николаевич, расскажите, какие планы удалось реализовать в поселении в 2023 году?

— По программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» мы обустроили детскую площадку в сквере имени Кирова. На её возведение было выделено из федерального, республиканского и местного бюджетов 2 244 866 рублей. Дополнительно приобретено оборудование из местного бюджета на сумму 497 тысяч рублей.

Там же, в сквере имени Кирова, по программе инициативного бюджетирования обустроена спортивная площадка с силовыми тренажерами и турниками для занятий воркаутом. Затраты на реализацию проекта составили 2 651 530 рублей. Это стало последним этапом работ по благоустройству сквера.

По программе «Повышение безопасности дорожного движения» из республиканского бюджета было выделено 1,2 млн. рублей с софинансированием из местного бюджета 133,3 тысячи рублей на обустройство семи пешеходных переходов на дорогах муниципального значения. Были установлены дорожные знаки, нанесена разметка, обустроены искусственные неровности, перильные ограждения. На двух пешеходных переходах: на улице Больничной к Дондуковской школе искусств и на перекрестке улиц Ленина и Клубная установлены автономные светофоры на солнечной батарее.

Произведен ямочный ремонт всех дорог местного значения с асфальтовым покрытием, и прогредированы — с гравийным покрытием с подсыпкой ГПС.

За счет средств местного предпринимателя заасфальтировано 250 метров автомобильной дороги местного значения по ул. Гагарина (подъезд к СОШ № 9) с обустройством искусственной неровности. Обустроен пешеходный переход к магазину «Магнит» со строительством тротуара, обустройством искусственной неровности.

В этом году мы на два километра увеличили протяженность линий уличного освещения. У нас практически на 90% станица освещена, причем освещение работает всё темное время суток.

— Что не удалось реализовать?

— У нас готова проектно-сметная документация на реконструкцию трех автомобильных дорог, пройдена экспертиза. Мечтали в этом году построить спорткомплекс. В станице 6,5 тысяч населения, а заниматься спортом фактически негде. Нет ни одного спортзала, за исключением тех, что расположены в школах, но это учреждения образования, и у остальных граждан к этим спорт-

«Красное знамя» продолжает подводить итоги уходящего года. О позитивных изменениях в жизни поселений, чем «дышат» наши населенные пункты, рассказывают руководители административных единиц. Сегодня на связи — глава Дондуковского сельского поселения Николай Бровин.



залам нет доступа.

— С какими проблемами приходится сталкиваться?

— Один из самых проблемных вопросов — обрушение берегов реки Фарс, из-за чего прекращено автомобильное сообщение по мосту на улице Пионерской, существует только пешеходное. Мало обустроенных пешеходных тротуаров. Большинство асфальтированных автомобильных дорог местного значения остро нуждаются в ремонте. Остро стоит кадровый вопрос. Не хватает врачей, педиатра нет вообще, дефицит педагогов, трактористов, комбайнеров, в администрации поселения есть вакантные должности специалистов по спорту и по благоустройству.

— Какие работы входят в ежедневный план?

— Работа с документами, личный приём граждан, решение проблемных вопросов, связанных с обращениями граждан, в том числе и семей участников СВО, работа над перспективными проектами социально-экономического развития поселения. На постоянной основе проводим санитарную очистку общественных территорий, производим спил деревьев и вывоз веток, выкашивание

сорной растительности, ремонт, замену ламп уличного освещения.

— Какие изменения в будущем ожидают жителей Дондуковского поселения?

— У нас готов дизайн-проект благоустройства парка имени Чкалова в центре станицы Дондуковской возле Свято-Ильинского храма. Здесь планируется поставить качели, детскую игровую и волейбольную площадки, уличные тренажеры, скейт-площадку. В рамках озеленения предусмотрены клены, платаны, хвойные и другие многолетние растения. На реализацию понадобится около 20 миллионов рублей, поэтому будем делать поэтапно, консолидированно, с помощью госпрограмм и внебюджетных средств.

В 2024 году по линии Министерства обороны РФ выделяется 1,15 млн. рублей на реконструкцию обелиска на братской могиле воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и Гражданской войны, который расположен на улице Железнодорожной.

Готова проектно-сметная документация на благоустройство парка имени Кирова, расположенного около школы № 10 им. Ф.И. Антонца. Мы планируем в следующем году принять участие в

программе инициативного бюджетирования. Есть несколько проектов, которые будут вынесены на собрания граждан: это ограждение нового участка кладбища с Аллеей воинских захоронений, детская площадка в парке имени Чкалова, а также тротуар от улицы Ленина по улице Коммунальной и Гагарина к СОШ № 9.

По федеральной программе «Чистая вода» в 2024 году будет построен новый узел водозаборных сооружений по ул. Октябрьской со станцией обезжелезивания и очистки воды. Уже проведен конкурс, заключен контракт с подрядчиком, с федеральным Стройконтролем. Деньги в сумме 30 949 840 рублей уже выделены. В ближайшее время работы будут начаты.

Изготовлена проектно-сметная документация, пройдена госэкспертиза на строительство 10 км линейного водопровода по ул. Октябрьская, подана заявка.

Готов проект на реконструкцию водопровода по улицам Ломоносова и Коммунальной протяженностью 2 км, планируем включить его в «Чистую воду».

— Большое внимание уделяется социальной поддержке населения. Расскажите об этом.

— Каждый год у нас проходит Рождественская ёлка, детям вручаются 350 сладких подарков, приобретенных за счет средств местных предпринимателей.

Поселение оказывает помощь семьям участников СВО. В станице широко развернута помощь СВО: плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи, собирают гуманитарную помощь. Самое активное участие в этой работе принимает настоятель Свято-Ильинского храма протоиерей Александр Соболев.

— Кто помощник местной администрации?

— Выражаем огромную благодарность руководству Республики Адыгея, Гиагинского района, депутатам всех уровней за постоянную помощь и поддержку во всех наших делах. Особые слова благодарности выражаем нашим предпринимателям. Они много помогают — и финансово, и техникой, и рабочими руками, активно участвуют в жизни поселения. Они настоящие патриоты нашей малой родины. Когда люди видят положительные изменения, то они охотно участвуют в социально-экономическом развитии поселения, идут навстречу. Работая сообща, на общее благо, мы видим, как Дондуковское сельское поселение планомерно развивается, территория благоустраивается. Все это делается для того, чтобы каждому жителю здесь было уютно и комфортно.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.  
Фото автора.

## Малому бизнесу — свой магазин

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ  
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Минэкономразвития РФ, маркетплейс «Ярмарка Мастеров» и Центр «Мой бизнес» запускают новую программу поддержки. Благодаря ей самозанятые мастера, ремесленники и дизайнеры могут открыть бесплатный магазин на маркетплейсе с брендированным оформлением сроком на 1 месяц.

Программа подходит для продавцов, которые:

- занимаются рукоделием или имеют локальный бренд с товарами собственного производства;
- являются самозанятыми или готовы оформить самозанятость;
- у которых еще нет магазина, или магазин не активен более 6 месяцев на «Ярмарке Мастеров».

Какие бонусы получают продавцы?

- Создание магазина на «Ярмарке Мастеров» бесплатно на 1 месяц (стандартная стоимость тарифа составляет от 145 до 10 300 рублей в месяц в зависимости от количества товаров в магазине);
- подключение сервиса Бренд стори — брендированное оформление магазина на 1 месяц.

Программа действует с 6 декабря 2023 года по 6 февраля 2024 года.

Чтобы принять участие в программе, нужно обратиться в центр «Мой бизнес» в Республике Адыгея: г. Майкоп, ул. Пионерская, 324.

Телефон: 8-800-201-01-75.

Email: cpp\_01@mail.ru.

Часы работы: пн-чт: с 9:00 до 18:00; пт: с 9:00 до 17:00; сб-вс: выходной.

Дополнительно в сообществе «Мой бизнес» ВКонтакте пройдет вебинар по продающему оформлению собственного магазина. Специалисты из «Ярмарки Мастеров» расскажут, как самостоятельно сделать дизайн баннеров, что такое путь покупателя и как отразить в онлайн-магазине свое позиционирование и преимущества.

Программа реализуется на базе Центров «Мой бизнес», действующих в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент России и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.

Оператор партнерской программы — Национальное агентство развития предпринимательства «Мой бизнес — мои возможности» (ассоциация «Мой бизнес»).

Администрация муниципального образования «Келермесское сельское поселение»

### ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст. 52 Устава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» обнародовать следующие нормативно-правовые акты Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»:

1. Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 100 от 14.12.2023 г. «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

2. Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 101 от 14.12.2023 г. «О реорганизации муниципального унитарного предприятия «Дондуковское предприятие коммунального хозяйства» муницип

ципального образования «Дондуковское сельское поселение» путем преобразования его в муниципальное казенное учреждение «Дондуковское коммунальное хозяйство» муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

3. Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 102 от 14.12.2023 г. «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2024 год».

Жители муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» могут ознакомиться с текстами решений Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» в течение 15 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151 (стенд в

здании администрации поселения), ст. Дондуковская, ул. Ленина, 145 (центральная библиотека), а также на официальном сайте в сети Интернет [www.dondukovskoyesp.ru](http://www.dondukovskoyesp.ru)

Н.Н. БРОВИН.

Глава муниципального образования

«Дондуковское сельское поселение»

Т.В. ТОЛСТУНОВА.

Председатель Совета народных депутатов

муниципального образования

«Дондуковское сельское поселение».

К.В. ФИРСОВА.

Секретарь сессии Совета народных депутатов

муниципального образования

«Дондуковское сельское поселение».

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**

**ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ИНН 010516631990  
ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (6-9)  
**8 (988) 388-81-68**  
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**

ХОЛОДИЛЬНИКОВ,  
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР  
на дому.  
Гарантия.

Выезд по району.

**8-964-920-58-58**

ИНН 0105201349006

(6-9)

У нас ремонтируются холодильники, стиральные машины, пылесосы и микроволновки. А также в продаже имеются холодильники и стиральные машины. Б/у в хорошем состоянии.

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Набережная, 19/А.  
Тел.: 8-906-438-25-40, 8-928-460-46-16, Асиф.

ИНН 010100114128

(5-5)

Продаю корову. После второго отёла.  
Тел.: 8-962-767-75-64.

## ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- сварщиков-аргонщиков;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

**8-918-925-60-62**

ИНН 0101000776

(1-16)

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения **Анищенко Олесю Сергеевну!**  
Пусть в жизни будет больше ярких красок, Приятных встреч, уютных вечеров.  
Пусть каждый день проходит не напрасно, А дарит счастье, радость и добро!



КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

(6-9)

Продаётся пшеница.  
Тел.: 8-900-237-99-84.

В связи с открытием завода **ООО «Кубанская Продуктовая Компания»** на постоянную работу приглашает рабочих и специалистов.

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство;
- достойную заработную плату;
- бесплатное обучение;
- доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Степная, д. 7.

Телефон: 8-918-251-16-30.

ИНН 6949110488

(5-5)

### «Лаборатория слуха» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 8500 до 50000 руб.,

карманные, заушные, костные, цифровые.  
22 ДЕКАБРЯ, с 12 до 13 ЧАС.,

в ДК им. П.Х.Афанасова по адресу:  
ст. Гиагинская, ул. Центральная, 36.

Подбор слуховых аппаратов, настройка, комплектующие  
Консультация, аудиотест — бесплатно!

Вызов специалиста на дом (по району) к инвалидам бесплатно  
по тел.: 8-918-346-38-47.

Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 009445180 выдано 05.08.2014 г.

«Листосгиб» предлагает услуги по изготовлению:

- отливов;
- откосов;
- углов (простых, сложных);
- коньков, торцевых планок;
- нестандартных изделий;

Из оцинкованной стали и стали с полимерным покрытием, различных цветов и размеров, в наличии и на заказ.  
ИНН 010110273416 Тел.: 8-928-668-28-24.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной: ПА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, vera-ovdeenko@yandex.ru, тел.: 8-928-466-93-25, 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:2200006:1, расположенного: 385634, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, с. Образцовое, ул. Зеленая, д. 2, 01:01:2200006.

Заказчиками кадастровых работ являются Царенко Е.М.: ПА, с. Образцовое, ул. Зеленая, 2; тел.: 8-988-081-00-16; Царенко А.П.: ПА, с. Образцовое, ул. Зеленая, 2; Царенко А.П.: ПА, х. Прогресс, ул. Центральная, 4, кв 2; Царенко Е.П.: ПА, х. Прогресс, ул. Заречная, 8; Царенко П.В.: ПА, х. Прогресс, ул. Центральная, 4, кв 2.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, 20.01.2024 г., в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: ПА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20.12.2023 г. по 20.01.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20.12.2023 г. по 20.01.2024 г. по адресу: ПА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Гиагинский район» по нерегулируемому тарифу по маршрутам внутримunicipального значения на территории ст. Гиагинской муниципального образования «Гиагинский район» на 2024 год

1	Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона организатора конкурса	Отдел экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район»: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 15, тел.: (87779) 3-09-30 (добавочные 123, 174), адрес электронной почты: giaginsk_econom@mail.ru.
2	Основание проведения открытого конкурса	Постановление главы муниципального образования «Гиагинский район» от 24 октября 2016 года № 241 «Об организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок в муниципальном образовании «Гиагинский район» (в редакции постановления от 25 октября 2021 г. № 305)
3	Предмет открытого конкурса	Право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемому тарифу в соответствии с требованиями, указанными в конкурсной документации и соответствующими законодательству Российской Федерации нормативно-правовыми актами администрации муниципального образования «Гиагинский район», по маршрутам внутримunicipального значения ст. Гиагинской муниципального образования «Гиагинский район»: — 1-1 «ЖД Вокзал — Мехток» в ст. Гиагинской; — 3-2-1 «ул. Революционная — ЖД Вокзал» в ст. Гиагинской.
4	Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация	После опубликования на официальном сайте организатора открытого конкурса извещения о проведении открытого конкурса организатор конкурса на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение 2 рабочих дней со дня получения заявления предоставляет заявителю конкурсную документацию. Конкурсная документация выдается заявителю по адресу организатора открытого конкурса в рабочие дни с 9-00 час. до 17-00 час. (перерыв с 13-00 час. до 13-48 час.) по адресу: Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 15, тел.: (87779) 3-09-30 (добавочные 123, 174), а также размещается на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» <a href="http://www.amogr.ru">www.amogr.ru</a> (на главной странице).
5	Срок оказания услуг	С 11 января 2024 года по 31 декабря 2024 года
6	Место оказания услуг	Территория ст. Гиагинской муниципального образования «Гиагинский район» согласно утвержденным маршрутам: — 1-1 «ЖД Вокзал — Мехток» в ст. Гиагинской; — 3-2-1 «ул. Революционная — ЖД Вокзал» в ст. Гиагинской.
7	Время оказания услуг	В рабочие дни: — 1-1 «ЖД Вокзал — Мехток» — с 7-00 час. до 18-00 час., согласно графику движения автобуса; — 3-2-1 «ул. Революционная — ЖД Вокзал» — 7-15 час. до 12-45 час. В выходные и праздничные дни: — 1-1 «ЖД Вокзал — Мехток» — с 7-00 час. до 13-00 час., согласно графику движения автобуса; — по маршруту 3-2-1 «ул. Революционная — ЖД Вокзал» движение не осуществляется.
8	Требования к подвижному составу	Автобусы категории «М2», М3» вместимостью посадочных мест от 13 до 20.
9	Место, дата и время начала и окончания срока подачи и регистрации заявок на участие в открытом конкурсе	Начало приема заявок — 21 декабря 2023 года с 9-00 час. по адресу организатора конкурса. Окончание приема и регистрации заявок — 9 января 2024 года до 16-55 час. по адресу регистрации организатора конкурса: отдел экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район», каб. № 15.
10	Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе	385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 36, 10 января 2024 года, в 10-00 час.
11	Место и дата рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе	385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 36, 10 января 2024 года, в 10-30 час.
12	Место и дата оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе	385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 36, 10 января 2024 года, в 11-00 час.

Администрация муниципального образования «Гиагинский район»

#### ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» обнародовать:

1. **Постановление № 165 от 14.12.2023 г.** «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»».

2. **Постановление № 168 от 15.12.2023 г.** «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие коррупции в администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»».

Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстами постановлений на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — [admingsp.ru](http://admingsp.ru), а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С.А. БОТВИННИКОВ,  
Глава муниципального образования  
«Гиагинское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

Директор-главный редактор В. В. Вятик  
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
материалы на платной основе отмечены знаком ®  
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

#### ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, ПА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.